Results of Parent Survey on Remote Learning March — July 2020

1. My child was generally happy to complete school work at home

More Details

@ Stongly agree 12
@ Agree 24 ’
@ Neutral 10
@ Disagree 15
@ Sstrongly disagree 6

2. There was the appropriate amount of work provided each week

More Details

@ stongly agree 11
@ Agree 36 ‘
@ Neutral 4 '
@ Disagree 12
@ Strongly disagree 4
3. The opportunity for challenge was there for my child
More Details
. Strongly agree 15
@ Agree 29 ‘-
. Neutral 9 '
@ Disagree 10
@ Strongly disagree 4
4. | understood the tasks set, so was able to support my child with their learning.
More Details
@ Sstrongly agree 20
@ Agree 28
. Neutral 7
@ Disagree 9

. Strongly disagree 3



5.

Work was offered from a good range of subjects

Mare Details

@ Strongly agree 21
@ Agree 34
@ Neutral 6
@ Disagree 3
@ strongly disagree 3

L/ "

My child generally enjoyed the work provided
More Details

@ Sstrongly agree 7

. Agree 29

@ Neutral 19

@ Disagree 9

@ Strongly disagree 3

7. Communication with teachers was helpful

More Details

@ strongly agree 16
@ Agree 24
@ Neutral 15
@ Disagree 6
@ strongly disagree 6

8. Communication from the Leadership was helpful

More Details
@ strongly agree 19

@ Agree 28 \‘
@ HNeutral 13

@ Disagree 2

@ strongly disagree 5




